



青岛海牛周日主场迎战山东泰山 球迷热情高涨球票售出超3.5万张

阔别十年,中超再现齐鲁德比

大型TIFO、赛后大合唱、签名球衣……球场内外亮点颇多,一起玩起来

本周日,中超联赛第10轮,青岛海牛将在主场迎战山东泰山。这也是时隔十年后,齐鲁德比再次回归中超赛场。联赛新军青岛海牛和山东泰山这场比赛球场内外颇具看点。赛前,双方球迷热情高涨,为了届时营造出更好的观赛体验,海牛俱乐部在赛前精心准备各类互动环节,等待着球迷们前来打卡。

时隔十年

第37次齐鲁德比即将上演

职业联赛征战历史中,青岛海牛与山东泰山已经交手36次,其中海牛9胜8平略处于下风。两队上一次中超出战于2013年在天泰体育场上演,当时的青岛中能队以1:2负于山东鲁能队并最终不幸降级。随后,长达10年的时间里,中超赛场上青岛海牛与山东泰山之间的齐鲁德比再也没有上演。尽管没有交手,但两队依旧联系不断。山东泰山的宋龙此前是海牛队球员。而青岛海牛的刘军帅此前也曾在山东泰山效力。

2023年,青岛海牛终于再次站在了中超的赛场上。时过境迁,虽然两队阵容经过了巨变,当年的老队员已寥寥无几。但因两队特殊的历史渊源,相信



十年之后再次进行的齐鲁德比定会为球迷奉献与众不同的比赛内容。

热情高涨

德比战赛前一票难求

本场比赛可谓是万众瞩目,比赛门票更是一票难求。据悉,截至目前,现场球票已经出售35000张以上。

在此前,青岛海牛俱乐部开售青岛海牛vs山东泰山票务,票务系统一经上

线,便瘫痪无法使用,大量球迷无法进入。经过俱乐部方面的加急处理,抢票系统及时修复完成。“定好闹钟,抢了好久,终于抢到了两张!28日球场见!”在赛前,不少球迷在抢到票后,激动地发朋友圈庆祝。当然,除了球迷正常抢票之外,还有趁机倒卖球票的黄牛出现。据悉,俱乐部对一切黄牛票贩组织、行为零容忍。建议球迷朋友们关注官方票务公告,从正规渠道购票,从自身做起抵制溢价、加价行为。

大型TIFO大合唱
齐鲁德比现场玩起来

除了绿茵场上球员间的对决令人期待,绿茵场外,俱乐部也准备了齐鲁德比隐藏福利。TIFO大拼图等待球迷参与。本场比赛俱乐部将会组织青春球场东看台一层区域球迷进行大型TIFO拼图展示,所在看台区域的球迷朋友将会在座椅上收到一张卡纸。为了能够给球队带来最佳的助威效果,需要球迷们积极配合,一起完成壮观的拼图活动,用自己的力量为球队助威。

本场比赛观众人数众多,海牛俱乐部建议球迷们乘坐公共交通出行,城运集团提供大巴接驳车可供选择。可搜索“海牛青春社区”小程序进行购买。比赛结束后,可不要着急离开,届时足球场将变成演唱会现场,球迷们一起打开手机的手电筒,跟随现场音乐进行大合唱。合唱过后,球员们会给球迷们现场随机发放签名足球。同上场比赛一样,主场售卖点将继续售卖官方正版球迷服,并有限量版刘军帅签名球衣和全队签名球衣发售,数量有限,先到先得。

观海新闻/青岛晚报 记者 李丕炜

“国字号”大学生羽毛球锦标赛在城阳拉开帷幕 600余名大学生高手挥拍竞技

本报5月26日讯 25日,第25届中国大学生羽毛球锦标赛(丙组)在青岛城阳体育馆拉开战幕。本次赛事为期8天,共有来自北京大学、北京体育大学、深圳大学、香港大学等47所高校代表队600余名运动员参赛。

中国大学生羽毛球锦标赛每年举办一届,为全国大学生搭建展示羽毛球运动水平和良好精神风貌的舞台,赛事水平高、参赛范围广,受到了国内羽毛球爱好者的瞩目。

近年来,城阳区全面落实全民健身国家战略,坚持群众体育、竞技体育、体育产业协调发展,倡导“运动让生活更阳光”理念,大力实施全民健身“六个身边工程”,推动体育工作全地域覆盖、全周期服务、全社会参与、全人群共享,群众体育工作全国领先,先后被评为全国群众体育先进单位、全国首批县域足球典型、国家体育产业示范基地、全国全民运动健身模范区等多项荣誉称号。

青岛城阳城发体育文化产业发展有限公司隶属于青岛北岸控股集团有限公司



限责任公司。作为本次赛事承办场地运营管理方,北岸控股集团为高质量保障本次羽毛球锦标赛,主动汇报对接中国大学生体育协会等赛事主管部门,全面做好相关服务保障工作,确保比赛安全、顺利、圆满举办。未来,北岸控股集团将利用自身场馆资源优势和平台优势,发挥高水平赛事的带动和引领作用,进一步搭建体育赛事平台,助力推动新时代体育事业走在高质量发展前列,为青岛建成体育强市贡献国企力量。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李丕炜 通讯员 徐婷)

崂山区疾控中心与青岛大学附属医院签约
疾控医院牵手“医防融合”

本报5月26日讯 日前,崂山区疾控中心与青岛大学附属医院“医防融合”项目签约仪式在青岛大学附属医院崂山院区举办,启动崂山区疾控中心与辖区医疗机构医防融合工作。

崂山区本着“一院一策一清单,防治管一体化”的原则,积极探索建立疾控机构与医疗机构分工协作、优势互补、业务融合的工作机制;青大附院崂山院区为崂山区传染病监测、性传播疾病诊治、慢性非传染性疾病相关监测等工作提供大力支持,双方在传染病防控、慢性病防治、食品安全等项工作中合作密切,具有坚实的融合基础。

青岛大学附属医院党委副书记宁险峰介绍了医院医防融合工作开展情况,下一步医院将完善院内“医防融合”组织架构,把“医防融合”当作一项重要的“业务工作”和“管理工作”来抓;加强医护人员疾病防控业务工作培训学习,提高诊疗服务水平和提高防病意识,积极配合疾控机构

做好各项公共卫生工作;继续完善与崂山区卫健委、崂山区疾控中心的合作项目,积极探索新的工作机制,构建防治结合、预防为主的医防融合体系。崂山区疾控中心主任郭鹏、青岛大学附属医院副院长陶昊代表双方在协议书上签字。崂山区政府副区长刘凌从加强组织领导、落实融合措施、注重工作实效三个方面对合作双方增进沟通协作、明确职责分工、落实工作责任、提升技术水平、解决群众急难愁盼问题等方面提出具体要求。

市卫生健康委党组书记、市疾控中心党委书记纪总纲指出,本次医防融合签约显示出崂山区积极向上、不断创新、自我提高的工作作风,必将有力推进崂山区医疗卫生与公共卫生工作发展走向新高度。同时,从完善工作机制、推进融合发展、开拓实践路径、加强信息化支撑与应用、创新服务模式、履行服务职能等方面提出六点希望。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

别忘了,给自家爱犬定期打疫苗 我市多部门开展犬只免疫执法 筑牢公共卫生防线

本报5月26日讯 26日清晨,青岛市行政执法支队组织青岛市公安局疫病预防控制中心、市内狂犬定点免疫单位对浮山森林公园、太平山中央公园及周边小区开展犬只免疫执法检查,进一步增强市民文明养犬、依法免疫的意识,维护公共卫生安全。

执法人员深入宣传普及《动物防疫法》《青岛市养犬管理条例》等法律法规,发放犬只狂犬病强制免疫普法宣传材料,讲解依法免疫责任和文明养犬知识。工作人员细致地向犬只饲养人介绍注射狂犬疫苗对犬只的重要性,不管是为了犬只的健康还是公众

的安全,都要定期给自家的犬只注射狂犬疫苗。

“文明养犬,从免疫做起”,从来都不是一句空话,需要犬只饲养人和社会各界共同努力,才能使宠物犬真正成为伴侣动物,和人类和谐相处,此次活动得到了社区居民的一致好评。下一步,青岛市行政执法支队将推动主题教育与为民服务互融互进,通过持续开展犬只免疫执法宣传,扩大市民对狂犬病免疫的知晓率,引导市民规范养犬、文明养犬、依法免疫。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文 通讯员 吴海燕)

通告

青岛地铁9号线途经城阳区正阳中路(双元路—G204)、正阳东路(G204—王沙路)、王沙路(正阳东路—金院路),因工程地质勘察需要,自2023年5月27日至2023年7月30日在正阳东路(G204—王沙路)、王沙路(正阳东路—金院路)将分段占用部分车行道和人行道进行地质勘察施工。请途经施工路段的车辆和行人按照现场设置的交通警示标志的指示安全出行。

施工路段前后设置交通警示标志,现场设置安全员,施工机械及物料不得在施工区域以外堆放,规范施工,避免噪音扰民,途经车辆、人员请安全谨慎通过。

青岛市城阳区公路事业发展中心
青岛市公安局城阳分局

2023年5月27日

通告

因供热需求,2023年5月27日至2023年8月27日将对山城路(崇阳路—中国银行东门)东侧车行道及停车位,占用西侧停车位进行半幅封闭施工。

山城路(崇阳路—中国银行东门)东侧车行道及停车位,封闭施工段由双向两车道变更为由南往北单向一车道,由北往南占用西侧停车位为一个临时车道。

为保证安全,过往行人及车辆行经施工现场需减速慢行,遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市公安局城阳分局

2023年5月27日